

PLANUL
ședințelor al DACDC pentru anul de studii 2016-2017

Luna	Subiecte abordate	
Septembrie 26.09.16	<ol style="list-style-type: none"> 1. Discutarea realizării Hotărârii Senatului UPS „Ion Creangă” vis-a vis de punctele vulnerabile ale Programelor de studii la Ciclul I, Licență, supuse evaluării interne/audit în anul 2014-2015 de studii. 2. Discutarea Raportului anual al DACDC Asigurare a calității și dezvoltare curriculară a UPS „Ion Creangă” pentru anul de studiu 2015 – 2016 3. Discutarea proiectului de Amendamente pentru Regulamente și Ghiduri de elaborare și susținere a tezelor de licență și master în cadrul UPS „Ion Creangă”. 4. Discutarea modelului Fișei de calcul a orelor la catedră și Planului individual de lucru a profesorului din UPS „Ion Creangă”. 	
Octombrie	<ol style="list-style-type: none"> 1. Aprobarea Planului de acțiuni al DACDC pentru anul de studii 2016-2017. 2. Aprobarea Planului ședințelor DACDC pentru anul de studii 2016-2017. 3. Organizarea activității DACDC cu responsabilii de elaborare a rapoartelor de autoevaluare în vederea acreditării externe de ANACIP a programelor de studii din domeniul 14. Științe ale Educației (38 programe). 4. Cu privire la revizuirea informației plasate de DACDC pe site-ul UPSC, a informației cu referire la organizarea procesului de instruire (fișele disciplinelor - în repozitoriul. curricula programelor de formare profesională în biblioteca electronică universitară). 5. Cu referire la aplicarea <i>Procedurii de elaborare, monitorizare și revizuire a Programelor de studii</i> în cadrul UPS „Ion Creangă” 	
Noiembrie	<ol style="list-style-type: none"> 1. Discutarea și aprobarea instrumentelor de evaluare a calității formării profesionale a studenților și masteranzilor în cadrul UPS „Ion Creangă”. 2. Cu referire la aplicarea Procedurii de chestionare a studenților privind calitatea formării profesionale (predarea orelor de curs și evaluării finale, practicii de inițiere în profesie, evaluarea de către absolvenți a programului de formare etc.). 3. Analiza solicitărilor și necesităților cadrelor științifico-didactice universitare în vederea formării profesionale continuă. 4. Discutarea sistemului de gestionare a bazei de date referitor la asigurarea internă a calității pe site-ul universității 	
Decembrie	<ol style="list-style-type: none"> 1. Cu privire la evaluarea de către studenți a cadrelor didactice participante la concurs pentru suplinirea posturilor vacante în scopul cunoașterii percepției studenților privind calitatea activității didactice a acestora. 	

	<ol style="list-style-type: none"> 2. Organizarea chestionării studenților privind desfășurarea practicii de inițiere în profesie. 3. Discutarea și aprobarea amendamentelor referitor la Regulamentul de evaluare internă a programelor de studiu în cadrul UPSC. 4. Cu privire la supervizarea activității Comisiilor și Comitetelor de asigurare a calității din cadrul facultăților/catedrelor universitare 	
Ianuarie	<ol style="list-style-type: none"> 1. Supervizarea aplicării Regulamentului cu privire la organizarea ciclului II – studii superioare de master la UPSC. 2. Organizarea chestionării masteranzilor privind calitatea formării profesionale la Ciclul II, master. 3. Organizarea chestionării studenților secția cu frecvență redusă privind calitatea activității didactice la ore de curs și a și evaluării finale. 4. Analiza rezultatelor chestionării studenților și distribuirea informației cadrelor didactice chestionate, șefilor de catedră. 	
Februarie	<ol style="list-style-type: none"> 1. Organizarea seminarului cu președinții Comisiilor și Comitetelor de asigurare a calității referitor la aplicarea Regulamentului privind organizarea și desfășurarea stagiilor de practică (ciclul I – studii superioare de licență, ciclul II – studii superioare de master). 2. Discutarea și analiza ratei de promovare la ciclul II master în vederea sporirii calității formării profesionale. 3. Monitorizarea procesului de reactualizare a programelor de studii pentru toate specialitățile care au mai mult de 5 ani și evaluarea rezultatelor finale; 4. Organizarea evaluării interne, periodice a programelor de studii și stabilirea acțiunilor pentru sporirea calității procesului de formare profesională în corespundere cu standardele de acreditarea națională/internațională. 	
Martie	<ol style="list-style-type: none"> 1. Analiza rezultatelor evaluării interne periodice a programelor de studii și stabilirea acțiunilor pentru sporirea calității procesului de formare profesională în corespundere cu standardele de acreditarea națională/internațională 2. Analiza rezultatelor chestionării studenților secției cu frecvență redusă și distribuirea informației cadrelor didactice chestionate, șefilor de catedră. 3. Discutarea manualului calității elaborat de grupul de lucru al DACDC. 4. Monitorizarea desfășurării activităților cu privire la Ziua ușilor deschise și a promovării imaginii UPSC. 	
Aprilie	<ol style="list-style-type: none"> 1. Organizarea chestionării studenților privind desfășurarea stagiului de practică de specialitate. 2. Cu privire la organizarea ședinței cu președinții Comisiilor și Comitetelor de asigurare a calității referitor la elaborarea curriculei stagiului de practică de licență și a suportului curricular. 3. Discutarea Regulamentului și ghidului de elaborare și susținere a tezelor de an. 4. Cu privire la evaluarea de către studenți a cadrelor didactice 	

	participante la concurs pentru suplinirea posturilor vacante în scopul cunoașterii percepției studenților privind calitatea activității didactice a acestora.	
Mai	<ol style="list-style-type: none"> 1. Analiza rezultatelor evaluării de către studenți a cadrelor didactice participante la concurs pentru suplinirea posturilor vacante în scopul cunoașterii percepției studenților privind calitatea activității didactice a acestora. 2. Cu privire la organizarea ședinței cu președinții Comisiilor și Comitetelor de asigurare a calității referitor la monitorizarea respectării prevederilor Regulamentului privind organizarea examenului de finalizare a studiilor superioare de licență în UPSC. 3. Elaborarea și aprobarea Fișelor de evaluare a personalului academic 4. Organizarea chestionării absolvenților Ciclului I și II privind calitatea formării profesionale în cadrul UPSC (pe facultăți). 	
Iunie	<ol style="list-style-type: none"> 1. Discutarea Rapoartelor organelor de asigurare a calității privind evaluarea anuală a personalului academic. 2. Discutarea Raportului membrului DACDC privind elaborarea materialelor promoționale. 3. Discutarea raportului anual cu privire la activitatea a DACDC. 	

Șef DACDC

E.Lapoșina, dr. conf.univ.